



党建引领 红色为魂

蚌埠农商银行着力将党的建设推深做实，今年以来紧密结合主题教育开展党建工作，准确把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，引导广大党员始终牢记服务实体经济、践行普惠金融、支持乡村振兴的初心使命，把学思想的成效转化为工作实效，将党性的要求贯穿工作始终，齐心协力在持续拓维升级新金融行动上趟新路、开新局、谋新篇。

坚守“服务实体经济的主力银行、践行普惠金融的责任银行”的功能定位，蚌埠农商银行坚决扛起“稳住经济大盘”的社会责任，创新贷款品种，为普惠小微、专精特新企业及创业人员提供信贷支持，降低企业融资成本。充分发挥地方性商业银

行“响应客户速度快、决策链条短”的优势，通过简化信贷手续、优先调查、优先审批、优先安排信贷规模，全力支持绿色、低碳等实体经济的优质项目发展。

而在内部管理中，该行则紧密结合自身当前实际，把学习成果体现在“重实践、建新功”上，融入每位党员每一天的日常工作中，强化实干担当精神，深入践行为民情怀，以扎实的工作作风、昂扬的斗志投身到金融事业中，奋力开创发展新局面。

截至10月末，该行资产总额259.66亿，较年初增加28.81亿，增速12.48%，其中各项贷款余额205.09亿，较年初增加14.23亿，增幅7.45%。



金融赋能 蚌埠制造

凯盛科技股份有限公司是蚌埠市硅基新材料产业集聚发展基地的骨干企业，致力于推动电子信息显示和新材料两大业务的共同发展。随着经营规模的扩大、订单增多，企业经营周转对资金的需求也在加大，蚌埠农商银行了解这一情况后，主动到企业实地考察对接，了解企业的现状和贷款需求，并成功授信3亿元。该笔贷款从授、信收集材料到企业实际收到资金，仅用了两周时间，展现了蚌埠农商银行支持制造业发展的决心。

这样的想企业之所想、急企业之所急的主动考察对接，蚌埠农商银行正在持续进行。截至

2023年10月底，该行3个月内已累计走访蚌埠制造业企业161户，投放贷款金额4.19亿元。

实体经济是经济增长的核心动力，制造业是实体经济的重要组成部分，高质量的制造业代表了更高的实体经济发展水平。今年以来，蚌埠市坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，聚焦六大新兴产业和五大产业集群。作为蚌埠人自己的银行，在市委市政府的坚强领导下，蚌埠农商银行正在持续推进金融服务，优化客户体验，利用科技化、数字化金融优势，加大创新力度，满足企业多层次、多样化的融资需求，用实际行动助力蚌埠市制造业高质量发展。

扎根基层 惠民生 服务实体 出新招

金融是实体经济的血脉，为实体经济服务是金融的天职与宗旨。作为“蚌埠人自己的银行”，蚌埠农商银行自成立以来一直坚持“服务三农、服务中小企业、服务社区、服务本市经济”的市场定位，致力于健全多层次金融服务供给体系，有效发挥地方金融主力军作用，将社会责任融入到经营发展的方方面面，始终与蚌埠经济发展、市民生活提升同频共振。

2023年以来，在锚定高质量发展任务的背景下，蚌埠农商银行持续强化金融供给，优化金融服务、提升服务效能，聚焦制造业、绿色发展、百姓民生等重点领域和薄弱环节，以金融活水助力蚌埠实体经济发展，以金融服务赋能现代化“幸福蚌埠”建设。

梅桥镇人民政府与蚌埠农商银行签订战略合作协议



蚌埠民建·蚌埠农商行携手 助力民营企业高质量发展“银企对接会”



绿色信贷 激发动能

今年，蚌埠晨邦出租车公司的驾驶员任女士运营的燃油出租车即将到使用年限，考虑到燃油车的运营成本，她准备换一辆新能源出租车。资金不足的她用上了蚌埠农商银行的“新能源的士贷”，年利率才2.5%。

原来，蚌埠农商银行与市道路运输管理服务中心、全市巡游出租车公司通过“政府+银行+企业”的贷款模式，创新开发了“新能源的士贷”产品，每车最高可贷30万元，贷款期限最长可达5年，而且贷款年利率最低仅为2.5%，手续也很简便，只凭出租汽车经营权证和道路运输证即可。

“我们结合自己的发展定位，想方设法将绿色信贷与普惠金融结合起来，开发了这款产品，支持出租车驾驶员的同时，节能减碳，助力环保。”谈到开发这个产品的初衷，该行相关负责人表示。

据统计，截至2023年10月，“新能源的士贷”产品已受理516户，贷款余额7948万元。不仅帮助解决了出租汽车经营者更新车辆融资难、融资贵的难题，而且该产

品预计推广规模可达2600辆出租车，预计碳减排量可达到40166吨二氧化碳当量，温室气体减排效益十分显著。

在我市绿色金融创新中，蚌埠农商银行已经取得了多项创新成果——在全省率先设立了绿色支行（长青支行）和绿色金融中心，建立了涉绿业务“绿色通道”机制；于年内成功发布环境信息披露报告，并开展气候转型压力测试……现如今，蚌埠农村商业银行正牢牢把握绿色金融战略发展机遇，以绿色金融发展为目标和绿色信贷投放为导向，把绿色金融可持续发展纳入“常态化”规划，进一步优化调整信贷投放结构，加大对绿色产业的资金扶持力度，支持绿色产业发展和传统产业转型升级。

截至2023年10月末，该行现有绿色信贷客户536户，余额11.94亿元，绿色贷款较年初增加4385万元，增幅3.81%，投放贷款中涉及生态环境产业、节能环保产业、绿色交通运输、清洁能源产业和基础设施绿色升级五大类。

普惠小微 润泽民生

蚌埠市华信禽业有限公司是一家集种鹅繁育、鹅苗孵化、肉鹅生产为一体的民营企业，主要从事良种白鹅的品种选育、孵化、成品鹅回收等。根据鹅的孵化周期，今年7月，企业急需一笔资金用于周转，蚌埠农商银行了解这一情况后，主动到企业实地考察对接，了解企业的现状和贷款需求。针对抵押物不足的情况，根据新出的乡村振兴“兴农绿贷”贷款管理办法，为其办理活体抵押，并成功授信100万元。

增强小微企业、个体工商户的贷款获得感，努力让普惠金融的阳光洒到每一个需要的主体身上——以“支农支小”为己任，今年以来，蚌埠农商银行科学划分网格，全行89名客户经理对全市149个网格内42个商圈、24864个商户进行了走访，并对走访网格的商户一户一建档，形成商户档案清单，确保精准服务客户。

2023年10月末，该行结存普惠小微客户8556户、贷款余额35.94亿元，较年初净增1591户、9.74亿元、增幅37.17%。截至10月末，已提前完成年初制定的普惠小微净增6亿元的监管目标。

特别是在服务个人客户方面，今年以来，该行推出了针对蚌埠本地商圈市场的个人经营类贷款新产品“珠城·市场贷”、“珠城·惠商贷”，自上线以来已累计投放562户，投放金额2.88亿元，各经营机构累计对接商圈、社区60余个；针对企事业单位工薪群

体及蚌埠市常住居民的个人消费类贷款新产品“珠城·公薪贷”、“珠城·薪享贷”，自上线以来累计投放2930户，投放金额5.34亿元；针对各类涉农群体个人贷款的新产品“珠城·惠农贷”，自上线以来累计投放86户，投放金额2159万元。

同时，该行积极响应市地方金融监管局、市发改委的要求，利用省综合金融服务平台深化开展金融“五进”活动，走访对接小微企业、个体户3056户，较年初净增1246户；融资意向金额36.49亿元，较年初净增12.73亿元。累计解决小微企业、个体户融资3041户、36.42亿元，较年初净增1153户、10.87亿元。

服务农村经济主体，该行推出了“金农易贷”这一主打金融产品，金农易贷结存授信2.29万户、58.1亿元，较年初净增3966户、17.51亿元，增幅43.15%。此外，针对农村经济主体普遍存在的信用不足问题，该行通过整村授信以点带面、全面对接，以6家农村经营机构为主阵地，先后同梅桥镇、曹老集各村委开展整村授信签约对接，全市行政村签约达到全覆盖，农户信息采集覆盖率达90%以上，授信覆盖率达30%。为了增强服务性，该行还结合进村批量开立社保卡，个体工商户、新型农业经营主体信息采集，统筹推进农户信息采集，依托金农易贷主动授信、批量预授信，对427户进行批量预授信，提升整村授信质效。



蚌埠农商银行三季度经营分析暨月度零售业务产能提升总结表彰会议

“作为蚌埠人自己的银行，支农支小是我们的责任，也是我们的优势。”蚌埠农商银行党委书记、董事长赵静雅表示，该行将继续坚持服务本土经济、服务“三农”和服务中小微企业的经营理念，利用科技化、数字化金融优势，加大创新力度，满足各类经济主体多层次、多样化的融资需求，用实际行动助力蚌埠实体经济高质量发展。